



# ZERTIFIKAT





Hiermit wird bescheinigt, dass

## Rökona Textilwerk GmbH & Co. KG

Schaffhausenstraße 101 72072 Tübingen Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

## Geltungsbereich:

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Textilien für die Automobilindustrie, Medizin, technische Anwendungen und Spezialstoffe für Bekleidung

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 50001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 249682 EMSt18

 Revisionsdatum
 2020-12-11

 Gültig ab
 2020-07-14

 Gültig bis
 2023-07-13

Zertifizierungsdatum 2020-07-14





### **DQS GmbH**

Geschäftsführer

Markus Bleher







# Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 249682 EMSt18

## Rökona Textilwerk GmbH & Co. KG

Schaffhausenstraße 101 72072 Tübingen Deutschland

#### **Standort**

543828 Rösch Fashion GmbH & Co.KG Schaffhausenstraße 101 72072 Tübingen Deutschland

543827 Gerhard Rösch GmbH Schaffhausenstraße 101 72072 Tübingen Deutschland

440027 Rökona Textilwerk GmbH & Co. KG Sindelfinger Straße 9 72072 Tübingen Deutschland

## Geltungsbereich

Import und Export von textilen und textilähnlichen Rohstoffen, Halbfabrikaten und Fertigerzeugnissen, Vertrieb von textilen und textilähnlichen Erzeugnissen aller Art

Vertrieb von textilen und textilähnlichen Erzeugnissen aller Art, Import und Export von textilen und textilähnlichen Rohstoffen, Halbfabrikaten und Fertigerzeugnissen

Herstellung von Maschenrohware

